

过年充值来移动
三千金条喜相送

感恩有礼，和你狂欢迎4G

100%中奖，最高送15克万足金条！

全省共奖3000根金条！

山东移动各营业厅及代办网点参与办理。

和你一起
福满新年！

预存50元可获得一张刮刮卡

活动时间：2014年1月15日-2014年2月20日

图片供参考，以店内实物为准；具体活动详询移动营业厅

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

省政协十一届二次会议闭幕

通过省政协十一届二次会议政治决议 姜异康郭树清王军民出席会议 刘伟主持并讲话

本报济南讯 中国人民政治协商会议第十一届山东省委员会第二次会议圆满完成各项议程，1月20日下午在山东会堂闭幕。

中共山东省委书记姜异康，省委副书记、省长郭树清，省委副书记王军民应邀出席大会并在主席台就座。省政协主席刘伟主持闭幕大会。

会议审议通过了省政协十一届二次会议关于常务委员会工作报告的决议；审议通过了省政协十一届二次会议关于常务委员会提案工作报告的决议；审议通过了政协第十一届山东省委员会2014年协商工作计划；审议通过了政协第十一届山东省委员会提案委员会关于省政协十一届二次会议提

案审查情况的报告；审议通过了省政协十一届二次会议政治决议。

刘伟说，这次省“两会”深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神，围绕“走到前列”进行了科学谋划和部署，是统一思想、务实民主、改革创新、团结鼓劲的大会。

刘伟指出，走到前列责任重大，深化改革催人奋进。

会议开得好，目标任务、思路措施定得好，关键是跟进落实、见诸行动、力求实效。我们要以坚定的信念抓好落实，高举中国特色社会主义伟大旗帜，在思想上政治上行动上始终以习近平同志为总书记的中共中央新理念，在开动脑筋中找

央保持高度一致，坚决贯彻落实习近平总书记一系列重要讲话和视察山东重要讲话精神，在事关政治立场、政治纪律、政治路线等重大原则问题上坚定不移，坚决贯彻落实中共中央和中共山东省委的决策部署，始终保持政协工作的正确方向。要以改革的精神抓好落实，不断增强进取意识、机遇意识、责任意识，努力为改革鼓与呼，努力为改革建真言，努力为改革凝聚正能量，因势而谋、应势而动、顺势而为，在全面深化改革的伟大历史进程中作出政协应有的努力和贡献。要以创新的思维抓好落实，在解放思想中找

新办法，在探索实践中闯新路子，在创新创造中增新活力，在改进提高中辟新局面，在用心履职中出新成果。要以团结的合力抓好落实，坚持民主平等、体谅包容，坚持开诚布公、求同存异，坚持讲理想、讲事业、讲追求，重感情、重制度、重沟通，充分发挥各民主党派、工商联和无党派人士的重要作用，充分调动广大委员、界别、专委会和机关干部职工的积极性主动性，积极推动全省各级政协组织的资源共享、协作联动。要以务实的作风抓好落实，始终保持奋发有为、争创一流的精神状态，坚持求真求实、真抓实干，坚持为民务实清廉，坚持不懈地反对“四

风”，不折不扣地严格遵守“八项规定”，始终做到清清白白、干干净净、实实在在，不断把政协工作提高到一个新水平。

大会号召，全省各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员，紧密团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平总书记重要讲话为统领，在中共山东省委的坚强领导下，改革创新、团结奋进、扎实工作，为加快建设经济文化强省，为推动山东在科学发展、全面建成小康社会历史进程中走到前列，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有贡献！

（记者 刘振江）



土地流转促增收

去年以来，薛城区积极推进农村土地流转工作，累计流转土地8.53万亩。催生了一批农产品加工企业、农民专业合作社等，同时带动劳动力转移约3.65万人，实现劳务收入5.84亿元。图为村民正在土地流转大棚采摘杏鲍菇。

（徐子棋 陈华 摄）

市中荣获省残疾人辅具服务示范区殊荣

市中讯 新年伊始，从省城济南传来喜讯，市中区被省残联命名为“山东省残疾人辅具服务示范区”。据了解，全省共有17个县（市、区）获此殊荣，我市仅有市中区名列其中。

近年来，市中区把开展残疾人辅助器具服务示范区创建列入区政府“百件惠民实事”，财政每年筹集专项资金40余万元用于残疾人辅助器具服务工作的开展。同时采取社会募捐、个人认捐等形式，每年筹集资金30余万元。区残联成立了残疾人辅助器具服务站，为肢体残疾、视力残疾、听力残疾残疾人进行功能评估、辅具供应、适配服务。依托乡镇、街道卫生院（社区卫生服务中心）成立残疾人辅具

（高焕成 张静）

市监察局发挥职能作用优化营商环境

本报讯 今年以来，市监察局发挥职能作用，着力优化营商环境，先后印发了《优化营商环境监督检查办法》，开展了“庸懒散”专项治理活动、行风评议活动，收到较好效果。

《优化营商环境监督检查办法》规定，对损害营商环境的行为，视情节轻重，给予约谈、告诫、建议组织处理直至处分。下发《关于报送优化营商环境工作情况的通知》，及时调度督导各区（市）、

优化营商环境
服务经济发展

有关部门优化营商环境工作进展。在开展“庸懒散”专项治理活动中，成立3个工作督导组，对工作作风、办事效率、服务质量、“庸懒散”专项治理自查落实等情况进行暗访。同时开展行风评议活动，选聘、培训评议代表组成评议小组，对市直82个参评部门和单位进行评议考核。在开展纸质问卷调查等传统评议方式基础上，引入社情民意调查机制，委托市社情民意调查中心对参评部门单位服务对象进行电话随机调查，保证评议工作的客观公正性，进一步提高政风行风水平。

（记者 王立雪）

山亭：“三连冠”风采录

任广法 刘兴军

我市2013年度科学发展综合考核群众满意度调查进行了三次，山亭区获得了“三连冠”，三次平均得分85.47分，高出市平均分4.9分，高出2012年度省对地市级调查平均得分4.57分。据悉，该区2013年的16项主要经济指标完成情况，有12项位居全市前三；民生投入达11.1亿元，占财政支出的67.9%，十件惠民实事基本完成。

以下几组镜头，折射出了山亭区在发展经济、改善民生方面取得的成果——

镜头一：2013年10月23日，在投资1.1亿元建设的山亭休闲文化广场上，文化下乡活动拉开了帷幕，共巡回演出108场次。各个演出团体把乡亲们身边的故事改编成群众喜闻乐见的节目表演，义务演出、送戏上门，流动舞台搬到群众家门口并

到乡村巡回演出，传递乡村文明正能量，为农民朋友送上丰盛的“文化大餐”，乐得百姓直叫“好”！

镜头二：“创文明城市、建尚德山亭”活动在山亭区开展，共评选出各层面“四德”典型1260人，在全社会形成了人人参与道德建设，人人争当“四德”典型，人人争当道德模范的浓厚氛围，浓厚的乡情民风传递着正能量，干事创

业的激情承载着山亭的崛起梦。

镜头三：走入村（居），每条路口，都能看到生活垃圾箱，垃圾不见了，村容村貌焕然一新，山清水秀的山村更加靓丽。2013年，山亭区投资7200万元，完成所有村（居）及镇街驻地主要道路沿线卫生设施配备，实现城乡环卫一体化全覆盖。

镜头四：在“干部联户包

案，干群联心互促”活动中，山亭区38名县级干部、1088名科级干部和331名普通党员干部结对帮包困难群众1457户，每季都为困难群众送去必需的生活用品和脱贫攻坚补助金，全区救助金达到87.4万元。西集镇党委政府在每村设立“意见箱”，镇干部根据征求意见的建议，走村串户，逐一落实，让群众受到尊重、感到温暖。

我市开展春节物价大检查

“12358”24小时受理价格举报

本报讯 从1月15日开始，市物价局在全市范围内启动了为期20天的节日市场价格检查，维护春节期间市场价格稳定。

此次检查的重点，一是加大对肉蛋菜奶果等生活必需品以及居民日常消费特色食品的市场价格动态监测，落实好鲜活农产品“绿色通道”政策，保持春节期间农产品价格基本稳定。

二是加强对客运价格的监控，以车站、客运中心等为重点区域，以铁路、公路、城乡公交、出租车等客运服务价格为重点对象，严厉打击哄抬价格、价格欺诈以及不执行政府定价和政府指导价等违法行为。

三是加大对宾馆、旅游餐饮价格的监

控，严肃查处低价招徕顾客高价结算、价外加价等行为。四是重点检查连锁超市、百货商店、购物中心等商贸零售企业，严肃查处虚构原价、虚假折扣、模糊、误导性价格标示等违法行为。

五是开展对与群众日常生活密切相关的汽车销售、美容美发等的检查，密切关注电子商务、网络购物、快递等新兴生产生活性服务价格动态，防范价格异常波动。

据悉，节日期间，12358价格举报电话有专人24小时值守，认真受理群众对价格、收费问题的投诉举报，对价格违法违规行为，快速从严从重予以处罚，性质恶劣的，将通过新闻媒体公开曝光。（记者 刘明）

2013年我国GDP同比增长7.7%



（下转A2版）

（记者 刘明）

2013年我国GDP同比增长7.7%

资料来源：国家统计局

（下转A2版）